Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Aufgabe 133

Gegeben sind die Graphen zweier Funktion f und
g .

Stelle eine Formel auf, mit der man den Flicheninhalt

zwischen den beiden Funktionsgraphen in |[a; c|

berechnen kann.
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Losungen:

Es gibt mehrere Moglichkeiten diesen Flacheninhalt zu berechnen. Im Folgenden sind ein paar
Moglichkeiten angegeben:

+

j (F(x) — g(x) dx

f ((x) = g(x)) dx

(g(x) = f(x)) dx +

i IF(x) — glx) dx

Qe T O

(g(x) — F(x)) dx f (F(x) — g(x) dx
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